前言

广州市蓝格软件科技有限公司是国家高新技术企业，已有10年的冷库管理系统开发和项目实施经验。傲蓝冷库管理软件，全面管理冷库的租赁计费，货品出入库，库存管理，冷链物流配送等。是可应用于百万吨以上冷库的业务管理系统。

算法丰富
软件满足全国各地不同类型货品冷藏费计费方式的需求，比如水产肉类等按吨计算冷藏费，药材干货等按托盘数计算冷藏费，以及冷冻食品等按存货件数计算冷藏费，支持零仓结算冷藏费或按月包仓、包面积结算，还可以设置最低存货重量和最低存货天数。

计费管理

财务通过整理核对货品的出入库日期，出入库数量、上月结存数量等等的复杂数据，才可以按照客户合同规定计费标准计算每个月的冷藏费和处置费、搬运费等杂费。业务数据随时发生变化，遇上清卡等情况，还要立即核对、结算、收款。导致财务工作强度大，对人员业务能力要求高。费用结算数据涉及仓管，搬运工，单证，财务，人员多监督难，容易出现漏洞。使用软件就可以快速整理，统一核对，并且自动结算费用，点击鼠标就可以打印任意客户的费用明细，轻松解决以上难题。

入库管理

货品入库时，仓管需要核对品类，数量，生产日期等信息，指挥叉车司机与搬运工把货品存放到指定位置，还要考虑存放位置是否会影响其他货品的入库，以及保证出库时快速找到货品，轻松搬运。这就要仓管有丰富的仓库管理经验与高效的业务技能。利用傲蓝冷库管理软件智能入库，根据货品的品类，数量，生产日期，货主等信息自动分配存放板位，打印工作单，安排叉车司机和搬运工人的工作。仓管指挥更轻松，仓库运作效率更高。

出库管理
货主或司机到冷库提货，如何通过存货卡快速找到货品存放位置？对于指定某一生产日期批号出库的货品，如何快速精准地找出来呢？使用傲蓝冷库管理软件，扫描或输入存货卡上的卡号。货品存放位置马上显示在软件上，立即打印出库作业单，提高搬运效率。当货主要求按生产日期先进先出，只要把品名和数量输入系统，系统就会智能推荐出库批号，打印需要出库的托盘数量与编号。快速找出指定生产日期货品的存放位置，大大减轻人力。

板位管理
清晰掌握冷库的存储情况，才可以更好地提高冷库的利用率，从而真正提高冷库效益。利用软件的板位平面图可以直观地看出现在库内的托盘占用情况，点击板位查看存放货品的批号、品名、数量等信息。仓管人员根据这些信息就可以快速完成仓库的盘点，对仓位进行合理调整，最大化利用仓库空间。

清卡管理

如果货品已经全部出完，但是冷藏费与杂费还没有收完怎么办？使用傲蓝冷库管理软件，某一批次的货品一旦全部出清，软件就会弹窗提醒单证人员，需要即时结算所有费用。可以马上向货主收款或挂账。

财务管理

一般冷库收款都会按月结算，在月头或月尾收取费用，软件三大报表清晰，可以按月查询每月的应收、未收、已收。三大报表分别是：往来账明细报表，欠费明细报表以及结账明细报表。

当客户需要清卡交费时，软件的结账单也可以通过筛选清卡货品批次，只结账该批次的所有欠费；而遇上加班进出库时，冷库需要先结算加班费，处置费等杂费时，也可以按费用类型筛选，只结算本次出入库的杂费。收款灵活，操作简单。并且支持针式打印机，打印多联单据。

自助平台

以前，货主需要查询存货情况，通知冷库出入库都需要通过电话完成，获取信息不清晰不齐全，出入库通知不到位。傲蓝冷库管理软件首创货主微信自助平台，关注冷库的微信公众号，在公众号上查询存货出入库记录，费用清单等。预约货品出入库数量与时间。冷库还可以在公众号上投放货品销售信息，协助货主推销货品；或销售冷库自己的产品。冷库为货主提供更好的服务体验，能够更有效地吸引新客户，留住老客户。自助平台同时也支持在电脑网页，手机网页上应用。

冷库配送
傲蓝冷库管理软件支持冷链物流配送管理，协助冷库扩展业务，增强冷库竞争力。软件可管理车辆的载货计算，对配送路线进行规划，智能推荐每次配送效率最大化的方案，用最小成本达到最大的收益。同时可对接手持设备，全程记录配送的签收情况与回车货品信息。总部系统能全程监控配送进度。还可以对接冷藏车温湿监控设备与GPS定位设备。全面管理物流配送的订单，配载，调度等工作。

智能设备

使用智能设备在现场核对货品信息与数量，能有效提高出入库的效率和准确率。结合手持PDA，配合RFID，板位条形码，实现快速精准的仓库盘点和出入库开单，还可以在智能设备上完成货品的调仓。数据实时反馈到电脑系统，实现同步作业，提高效率。

另外，我们还推出了叉车用的平板电脑，叉车司机在平板上触摸点击仓库平面图就获取仓库的存货信息，完成货品的入库，出库，调仓等工作。大大提升工作效率。

实施服务
冷库选系统时，不仅仅要看重软件的功能，应当选择符合冷库业务需求的系统，才可以让系统尽快投入到冷库运营管理当中。傲蓝软件提供专业的实施服务，由具有多年冷库实施经验的专家组成，结合大量冷库系统成功运作的企业案例，为冷库制作最符合企业实际业务需求的，能协助冷库快速开展业务的专属方案。

信息通知

除了自助平台供货主查询货品库存变化，冷库还可以通过系统把每次货主的出入库信息，利用短信发送到货主的手机上。软件支持在结算日批量发送通知短信，在连休假期前发送冷库放假信息，让货主提前做好入库与出库的安排。货主关注了冷库的微信公众号，就可以在微信上接收这些信息，这些通知信息可以提高冷库的服务品质，打造行业品牌，有助于吸引更多的货主存货。

智能提醒

冷库系统智能监督货品的存储情况，及时提醒即将过期的货品，以及超过合同存放期存货的货品等信息。每天打开软件就可以查询到这些信息。对于即将过期的货品及时通知货主处理，避免货品变质影响到其他货品，造成不必要的损失。系统还有提醒财务的欠费时间过长的客户名单，提醒仓管预约提货的货主与货品明细等，是每位冷库员工的智能助理。

数据分析
大数据时代，我们可以通过数据分析预判，找准企业今后的发展方向。软件提供大量的分析报表，如仓库日存货曲线图，营业收入统计等。这些数据报表不仅信息丰富，并且结合图形信息，直观全面地展示冷库的经营数据，从而为企业发展提供有力的参考。另外，管理者通过使用手机报表子系统，无论何时何地都可以实时掌握冷库经营情况。

更多功能

软件功能强大，管理全面，冷库企业附属业务管理功能应有尽有。比如生产加工管理模块，固定资产管理模块，货品估值管理模块等。

傲蓝冷库管理软件用户遍布神州大地。我们感恩客户的选择，始终坚持为冷库、冷链客户提供更优质的服务和专业解决方案。

公司实力
傲蓝冷库管理软件由我司独立研发，拥有计算机软件著作权证书，软件产品登记证书等。同时，我司更是获得了国家高新技术企业证书，这是对我司研发冷库软件的技术能力水平的巨大肯定。我司将继续为冷库行业的发展做出更多的贡献！与广大冷库企业一起更上一层楼！

  想了解更多资讯，请拨打我们的全国服务热线或访问我们的官网。

