办卡充值（会员办卡、充值赠送） 》消费付款（购买服务、结算） 》 服务扣次 》预约排程 》
美容院管理系统视频稿
简介
蓝格美容院管理软件为美容院机构的直营店、加盟店提供了连锁管理功能，以及会员管理、预约排班、消费开单、考核提成、数据分析、微信商城、通知提醒等功能。 实现所有门店数据实时上传到服务器，经营管理者可以随时随地的查看各门店营业报表。
会员管理
会员办卡【关键词：微信会员卡、IC卡、ID卡、磁条卡】
蓝格软件支持IC卡、ID卡、磁条卡、可视卡给会员发卡；会员通过关注美容院微信公众号领取微信会员卡。 
充值赠送
您的美容院有充100送200的业务吗？
蓝格软件可以方便实现充值多少赠送多少，充值金额与赠送金额分开管理，可以限定某些服务不可以用赠送金额支付，以及赠送金额不计算提成等业务需求。
会员档案
蓝格软件提供了强大的会员管理功能，详细记录了会员档案信息和消费信息，包括疗程服务剩余次数，消费记录，回访记录，会员肌肤档案，会员余额积分等等
疗程套餐（疗程设置、关联多张疗程卡）
蓝格软件支持多种疗程服务套餐，如养生疗程，瘦身疗程，美胸疗程等。同时支持一个会员持有多张卡，如疗程卡，计次卡，套餐卡等
消耗服务
会员到店做服务，蓝格软件自动扣减疗程剩余次数。美容师根据系统预设的服务消耗快速领料，为会员提供服务，并登记每一次的服务记录。

销售管理
蓝格软件支持疗程和商品的销售，每次消费后还能把会员积分、充值卡余额、以及疗程剩余次数打印在消费小票或可视卡上。
结算收款
蓝格软件支持疗程服务分期付款，并提供了现金、银行卡、代金券、微信、支付宝、会员卡等多种支付方式，还支持多种方式同时使用。还有贴心的消费短信提醒，让会员每次消费都更放心了。
优惠促销【打折、赠送】
如何促进会员消费，做好优惠促销呢？
美容院通过蓝格软件管理发放疗程服务体验卡、护肤产品体验装、赠送服务和商品；还管理商品折扣、充值赠送等等，一应俱全。

预约管理（修改标题，删除排程管理）
电话预约【来电弹屏】
美容院店员可以在蓝格软件上接收电话预约和微信预约
会员打电话到美容院，软件就会弹屏提醒店员并显示该会员的个人信息及会员服务信息，服务疗程剩余次数等。
微信预约【微信预约】
美容院微信公众号与蓝格软件无缝对接，会员在微信上预约到店时间，疗程服务和美容师，软件接收预约后就会提醒店员处理预约信息。

店务APP

傲蓝美容院管理软件推出店务管理APP，店员在APP上就可以实现套餐销售、商品销售、服务开单。APP采用购物车方式设置，开单就像逛淘宝一样简单。

通过APP可以查询会员个人档案、消费记录、剩余服务等。筛选需要回访的会员，如沉睡会员、消费大客户等。主动回访并记录，提升个人业绩。

APP主动提醒员工预约会员即将到店，做好接待准备。同时还会提醒美容师即将服务会员信息，做好服务装备。

服务完成后可以直接在APP上填写服务记录，并且支持拍照上传对比会员服务前后的美容效果。

更多APP功能可以扫描二维码下载试用

提成管理（按消费金额，按服务商品，按月阶梯）
蓝格软件支持多种提成方式，如按会员消费金额提成，按服务商品销售提成、按月业绩阶梯提成。满足美容院多样化的提成计算需求，自动计算员工提成金额。可导出excel供财务人员做统计分析。
连锁经营
蓝格软件支持直营店，加盟店，上门服务等连锁经营。总店集中管理，门店只能看自己的数据，门店共享会员信息，实现会员跨店消费。
库存管理
蓝格软件完善的库存管理模块，支持采购入库，销售出库，服务领料，商品调拨以及库存盘点等
商品管理（批次管理，商品消耗）
软件对商品的保质期管理十分严格，通过按批管理，详细记录商品的生产批次，生产日期，过期日期等，软件提醒店员将要过期的商品。

每次服务消耗数量精确到毫升，比如两百毫升的洁面乳每次服务消耗二十毫升，可以为会员提供十次的洁面疗程等
数据分析

报表中心
蓝格软件提供丰富的智能数据分析。会员剩余次数报表，会员到店次数统计，员工提成报表，商品销售排行报表，商品批次库存报表，会员消费明细报表，员工业绩排行报表等等。让您全面掌握经营情况，做出更好的决策。
手机报表
无论是出差参展，旅游外出，还是在家办公，老板都可以通过手机查看美容院的经营情况报表，经营情况随时随地一手掌控。
智能提醒
蓝格美容院管理软件智能提醒有：会员生日提醒，会员卡充值提醒，沉睡会员提醒，会员欠费提醒，产品库存预警提醒等等。保证美容院工作有备无患，快人一步。
排班考勤
蓝格软件还可以与指纹考勤机对接，直接在软件上进行考勤，安排每个店员及美容师的排班。
权限设置
软件可以按店员、美容师、店长、财务等设置多种不同角色操作权限。实现责任到店，责任到人。
微信O2O
美容院如何获取更多的会员、留住会员？
会员如何在线预约到店服务或上门服务？
会员如何在线购买美容商品或套餐服务？
蓝格软件与微信公众号对接实现美容院微信O2O运营
会员只要关注微信公众号就可以完成会员注册，在微信公众号上查询距离自己最近的门店，查看自己的消费记录及疗程服务使用，还可以在微信公众号上充值会员卡。
会员在微信商城上购买面膜、护肤品、保健品等美容产品。直接把门店开到会员的手机上。
立即体验微信功能请扫描二维码关注蓝格软件
著作权
蓝格美容院管理软件由蓝格软件公司专业技术开发团队独立研发，获得国家版权局颁发的计算机软件著作权证书，享有独立版权。

成功案例
使用蓝格美容院管理软件的美容院遍布全国各地，其中不乏大型连锁美容院，一直收到客户的好评。
联系我们

想了解更多资讯请拨打我们的全国服务热线：400-0505-928

或访问我们的官网：www.lange.com.cn
